



过年畅饮 喝的就是多元化



【柒佰酒业】

如今,有着美容养颜功效,又带有异域文化风情的葡萄酒,也逐渐成为中国人尤其是年轻人的新宠。饭桌上,摆上一两瓶红酒早已司空见惯。

为了迎接2013湖南(红星)年货购物节的开幕,作为参展商的长沙柒佰酒业早已备好促销政策,计划在年货节期间开展优惠酬宾春节促销活动。

“我们已在年货节开幕前一周左右,制作报纸版年货优惠促销现金冲抵券刊登在三湘都市报上,读者购买一份三湘都市报,到现场购买商家规定的年货,就可以冲抵相应的现金。”

据长沙柒佰酒业相关负责人表示,希望此次长沙市民得到更多实惠。

据了解,在年货节现场购物,凡一次性购柒佰酒业公司旗下红酒满500元可用1张抵用券,满500抵20元,礼盒等相关物料不参与活动。

2011年,长沙柒佰酒业公司取得法国百特系列品牌葡萄酒和巴亚图(Barateau)酒庄、拉复(Lafon)酒庄湖南总代理销售权,并成立原瓶装进口葡萄酒连锁机构——柒佰酒庄。2012年,柒佰酒庄3店同时开始营业。

【芝华士威士忌】

夜幕下的酒吧,烈酒最具爆发力。比如伏特加、朗姆酒、龙舌兰酒,又比如威士忌。有人说,喝威士忌的人都有一个圈子。不过,今年过年,你也可以尝尝酒吧中常见的威士忌。

享誉世界的芝华士威士忌是最具声望的苏格兰高级威士忌。近日在郴州举办了一场以“天赋、天工、天酿”为主题的品鉴会。其创始人詹姆斯·芝华士和约翰·芝华士兄弟开当时调配艺术风气之先,创造出芝

华士这一代表了醇和、独特、出众的威士忌品牌。

芝华士用上好的苏格兰泉水酿造,以保证芝华士威士忌的绝对纯净甘美。芝华士威士忌需要将多达数十种经过酝酿浓缩的麦芽威士忌精华及谷物威士忌精华分别按照一定比例调和装桶,最后再按照严格比例调和。所以,它继承了各种不同的威士忌独特的气息,这使芝华士威士忌在嗅觉上有果香、花香和轻微的烟熏味。

【可口可乐】

在中国人的饭桌上,白酒永远是重要角色。但是,近年来人们的选择也越来越多元化,比如,汽水饮料就成了大多数的家庭过年举杯同庆的选择。

的确,除夕夜,家人们早已贴好春联、贴好全家福、准备好丰盛的年夜饭,这时餐桌上摆好买来的红色喜庆包装的可口可乐,也不失为一种选择。

还记得有一年,可口可乐推出的新年广告语吗?过年了,带我回家。这是可口可乐针对春节投放的一则电视广告,广告由刘翔主演,故事很好地抓住了中国人的情感特色:回家过团圆年。每年春节,人们不论离家有多远,不论事务有多繁忙,都得回家,回家是天经地义的事情,家里的亲人在翘首期盼。又比如,2010年新春广告语是你想和谁分享新年第一瓶可口可乐;2011年的广告语是积极乐观、美好生活。

【过年喝什么】

参加大小饭局,或是亲自操办大小饭局,这都是每年春节里,大伙走亲访友、联络感情的必要方式。

这时,如果你是请客者倒也轻松,但如果偏偏你是饭局的主办人,那就麻烦了。不说如何准备一桌符合每个人口味与喜好的饕餮盛宴,光是酒水一项,就够你伤脑筋的。

但不管怎样,记住一点:饭桌上喝什么,多元化是趋势,白酒、红酒、饮料都来点,各取所需。

■见习记者 邓倩

琼坛世家添福运 金蛇祥舞贺新春

凡在活动酒店、商场、超市,购买500mL 琼坛世家酒,即可参与刮奖活动,好礼不断,更有机会赢得福运千足金蛇大奖!

详情见各活动网点告知,或咨询销售人员。

活动时间:2012年12月20日——2013年2月28日
(湖南新鸿基贸易有限公司在法律法规许可范围内拥有本次活动的最终解释权)

600年只为一坛好酒

湖南新鸿基 四川水井坊股份有限公司

水井坊率先执行国内、国际“双重检测”